

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1,—
egy évre 12 — pengő
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Sztháromság tér 2.
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 90. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. április 18. csütörtök.

A kormányzói tanács két és fél óras megbeszélés után egyhanguan magáévá tette a kormány munkatervét

Kedden délelőtt 10 órakor vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója elnöklésével kormányzói tanács volt a királyi palotában. A kormányzói tanácsban Gömbös Gyula miniszterelnök vezetésével a kormány valamennyi tagja részvett.

A kormányzói tanács a hétfői minisztertanács által kidolgozott és megállapított munkatervet tárgyalta és azt egyhangúlag magáévá tette. A kormányzói tanács félegykor ért véget.

Ezután a kormány tagjai a miniszterelnöki palotába vonultak és ott

Gömbös Gyula miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsra ültek össze. A minisztertanács a képviselőház megalakulásával kapcsolatos ügyeket tárgyalta meg. A minisztertanácsot délután háromnegyedhárom órakor félbeszakították és délután 5 órakor folytatták. A délutáni minisztertanács az iparügyi minisztérium felállításának és megszervezésének elvi és gyakorlati kérdéseit tárgyalta le.

A minisztertanács ezután folyó ügyekkel foglalkozott és este háromnegyedkilenc órakor véget ért.

...

Tizennégy napi fogházra ítélték a rendőrbántalmazó földmivest

A múlt év december hó 16-án Tari Rókus T. 1875. sz. alatti földmives botrányosan viselkedett a Kossuth utcán. Timár Ferenc rendőrtörzsőrmeister be akarta kísélni a rendőrségre. A földmives ellenszegült és durva ká-

romkodás közepette többször megütötte a rendőrtörzsőrmestert.

A járásbíróóság hatósági közeg elleni erőszak vétsége miatt Tarit 14 napi fogházra ítélte a tegnapi megtartott tárgyaláson.

Az ítélet jogerős.

Fiuméba utazott Fabinyi

Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter kedden este nyolc órakor Fiuméba utazott, az ottani magyar fővámhivatal ünnepélyes

megyeitására.

A pénzügyminiszter Fiuméből Milanóba megy a nemzetközi vásár megtekintésére.

A kisántant és a Balkánszövetség tanácskozásai

A kisántant és a Balkánszövetségnek Titulescu román külügyminiszter elnöklete alatt megtartott tanácskozásáról kiadott közlemény többek között a következőket tar-

talmazza:

„A kisántant és a Balkánszövetség a legnagyobb súlyt fekteti arra, hogy Európa északi részén mielőbb létrejőjenek a kölcsönös megse-

gitési egyezmények. Ugyancsak nagy jelentőséget tulajdonít a kisántant és a Balkánszövetség a közép és délkeleti Európában kötendő biztonsági szerződés tárgyában folyó tanácskozások sikerének.

Az öt érdekelt állam képviselői tudomásul vették Laval francia külügy-

miniszternek a saint germaini, trianoni és neuilly-i szerződéseket aláíró hatalmak katonai kötelezettségeinek felülvizsgálása tárgyában tett nyilatkozatát. Az állandó tanács még a rendkívüli tanácsülés során újabb megbeszélést tart.

...

Nagyheti szertartások a főtemplomban

A helybeli róm. kath. főtemplom nagyheti szertartásainak sorrendje a következő:

Nagycsütörtökön, az Oltárszentség szerzésének napján 9 órakor ünnepélyes nagymise. Mise alatt a hívek közös szentáldozáshoz járulnak; glóriára az összes harangok megszólalnak, majd elnémulnak. Szentmise után oltárfosztás. Délután 3 órakor Jeremiás siralmi.

Nagypénteken az Ur Jézus elítélésének s keresztahalálának napján 9 órakor ünnepélyes csonka-mise, szent kereszt lefödése; az Ur Jézus szenvedéstörténetének kari előadása

Szent János evangélistának írása szerint, az Oltárszentség kihelyezése a szentsirra. Délután 3 órakor Jeremiás siralmi.

Nagyszombaton reggel fél 8 órakor az Oltárszentség kihelyezése a szentsirra; tűz, husvét gyertya, keresztviz szentelés. 9 órakor szentmise. Mise alatt glóriára ismét megszólalnak a nagycsütörtök óta néma harangok. Este 6 órakor ünnepélyes feltámadási körmenet a templom körül.

A husvét ünnepük alatt a más ünnepeken szokásos időben kezdődnek a szentmisék.

Az első javaslatok a Ház és a 33-as bizottság előtt

Egyelőre kétségtelennek látszik az, hogy az április 30-án összehívó országgyűlés elé a költségvetésen kívül betérjesztik az ipari minisztérium felállításáról, a közoktatásügyi igazgatás reformjáról és a gazdasági és hitelélet rendjével kapcsolatos rendkívüli felhatalmazás meghosszabbításáról szóló javaslatot.

A költségvetésen kívül valószínűleg ezt a három törvényjavaslatot tárgyalja le a Ház a nyári szünet előtt, de vannak ké-

szen a 33-as bizottság elé kerülő gazdasági és pénzügyi természetű rendelkezések is. Ezek a rendelkezések túlnyomórészt a kisemberek érdekeit szolgálják, a mindennapi élet apró-cseprő kérdéseivel, bajjaival függnek össze, illetve azt a célt szolgálják, hogy ezeken könnyítsenek.

Az ipari minisztérium felállításáról szóló törvényjavaslat letárgyalása után, illetőleg július elsejéig mindenesetre felállítják az ipari minisztériu-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

mot. Politikai körök egyöntetű felfogása szerint az iparügyi miniszter Bornemissza Géza lesz. A kereskedelemügyi tárcát Winckler István államtitkár kapja. Az elterjedt hírekkel szemben beavatott hely megállapítása szerint egyéb változás a kormányban nem lesz.

Az ipari minisztérium felállítása következtében a kereskedelmi minisztérium ügykörét természetesen kettéosztják: az ipari ügyek az ipari minisztérium, a kereskedelemre vonatkozó ügyek és az ezzel kapcsolatos kérdések a kereskedelmi minisztériumba kerülnek.

Női és férfi tavaszi kabátok, complék, trenskoat raglánok nagy választékban **Molnár Áruház Szentés**

Csongrádiak (rejourjeggyel) 33 százalékos kedvezménnyel utazhatnak. Vidékiek körben arkedvezményt kapnak a szigoruan szabott árakból

Az iskolaévet június 15-ére be kell fejezni

Értesülésünk szerint már lejött a kultuszminisztériumtól az értesítés az iskola év befejezése ügyében. Az értesítés szerint június 15-ére be kell fejezni az iskolaévet a középiskolákban is. Ez a rendelkezés azt jelenti, hogy nem csupán az anyag előadásával, illetve feldolgozásával kell készen len-

ni, hanem erre az időre már be kell fejeződniök az iskolai vizsgálatoknak, illetőleg az ismétléseknek is. Kivételt képeznek természetesen az érettségi vizsgálatok. Ezeket hol előbb, hol később fejezik be, aszerint, ahogy a miniszteri biztosok be tudják osztani idejüket.

Kocsikarambol a gr. Széchenyi uton

Jaksa Gábor Templom utca 7. szám alatti és Sarusi Kiss Mihály Gyik u. 2. szám alatti lakosok kedden délelőtt órizetlenül hagyták kocsijaikat a gr. Széchenyi uton. A gondatlanság megbosszulta magát. A lovak elszar-

ladtak és a kocsikat egymásnak vitték. Az összeütközés igen heves volt. A kocsik felborultak és összetörték.

A rendőrség Jaksa és Sarusi Kiss ellen közlekedési kihágásért eljárást indított.

Ausztráliai gyöngyhalász-hajóraj tömegszerencsétlensége a tengeren

Ausztrália nyugati partvidékének közelében, Bromtól nyugatra hatalmas vihar pusztított. A vihar a nyílt tengeren talált egy gyöngyhalász-hajórajt. A hajók felborultak és a halászok a

vizbe esve borzalmas küzdelmet folytattak életükért a tenger hullámai és a cápák százai ellen. 180 halász lelte a habokban halálát, vagy lett a cápák martaléka. Az áldozatok közt hatvanegy japán volt.

Lopásra szövetkeztek

Ifj. Torma János és Török István csanyteleki lakosok március hó 13-án lopásra szövetkeztek. Elhatározásukat cselekvés is követte. Odalopódkodtak Gógán Sándor vásárhelyi lakos kocsijához. Körülnéztek és ellopták a kocsin volt használt kocsitengelyt.

A lopásért ifj. Tormát és Törököt tegnap vonták felelősségre. A büntetőjársbíró bűnösnek mondta ki és a büntetés végrehajtásának felfüggesztése mellett fejenként 2 napi fogházra ítélte őket.

Az ítélet jogerős.

Megbüntetik a szavazástól távolmaradt csongrádi és csanyteleki választókat

A képviselőválasztói törvény értelmében a szavazati joggal bíró polgároknak választáskor le kell szavazni. Ha nem szavaznak és távolmaradásukat nem igazolják, pénzbírsággal sújtják őket. A választáskor Csongrádon és Csanyteleken sokan nem szavaztak le.

A szavazásban részt nem vett választók távolmaradásukat sürgősen igazolják a főjegyzői hivatalokban. Különben büntetés vár rájuk. A szavazástól távolmaradt választók száma Csongrádon és Csanyteleken együttesen kb. ötszázra tehető.

Meghalt a béres, aki mellbelötte magát

Jelentettük, hogy Oláh Gábor vásárhelyi béres vasárnap gazdájának vadászfegyverével mellbelötte magát és életveszélyes sérüléssel a közkórházba szállították. A szerencsétlen fiatalemberen a legmondosabb orvosi kezelés sem segíthetett, tegnap délután 5 órára

belehalt sérülésébe. Mint irtuk, a béres édesapja betegsége miatt követte el az öngyilkosságot. Mikor édesapját értesítették fia tettéről, olyan erős szivvrohamot kapott, hogy be kellett szállítani a közkórház idegosztályára és most ott ápolják.

Félmázsás harcsát fogott egy csongrádi halász

Mencser Balázs belvárosi halásznak különös szerencséje akadt. Vasárnap a Körös torkolatánál egy 54 kilós harcsát fogott.

A hatalmas halat u. n. csapóhoroggal fogta Mencser. Egy társa is segédkezett a halfogásban. A társa Antalffy Antal szegedi nagyhalász embere. A két halász közösen állította a horgot, — emiatt most megindult a versengés, kit illet meg a hatalmas harcsa?

A Körös halászati joga tudvalóleg Szabados József csongrádi bérlőé, a Tisza halászati joga Antalffy Antal szegedi nagyhalászé. A halat pontosan a Körös torkolatánál fogta a horog. A cövek a Körös partján volt ugyan, de a horog inkább a Tiszában foghatta az értékes halat. A zsákmányért

most már nemcsak a halászok, hanem a bérlők is harcolnak. Antalffy magának követeli, Szabados viszont már el is adta a halat.

Az ügy emiatt a csendőrség elé került. A nyomozás most azt igyekszik tisztázni, hol fogták pontosan a halat.

Üzletátvétel.

Tisztelettel értesitem a butorrendelő közönséget, hogy a Kossuth u. 56. sz. (Uj u. sarok) alatti Mészáros és Lovas-féle

asztalos üzletet

átvettem és a n. é. közönség szives pártfogását kérem. Egyben biztosítom t. rendelőimet a legpontosabb és legolcsóbb kiszolgálásról. Tisztelettel

Lovas János
asztalosmester.

ÉRTESÍTÉS.

A n. é. közönséget tisztelettel értesitem, hogy apám üzlete mellett, Kossuth utca 16. szám alatt

női konfekció és sapka

üzletet nyitottam. Áraim rendkívül olcsók!
Szives pártfogást kér Vogel Sándor.

HIREK

— **Napirend.** Április 18. csütörtök. Róm. kath. Nagycsütörtök. Ref. Ilma. Nap kel 4 óra 51 perckor, nyugszik 18 óra 36 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás.** Élénkebb szél, sok helyen eső, esetleg zivatar. A nappali hőmérséklet nem változik lényegesen. Az éjjeli fagy megszűnik.

— **Valtozás a személyhajózárok menetrendjében.** A MFTR ezévi menetrendje a Szolnok—Csongrád közötti személyhajóforgalomban változást tüntet fel. Szolnokról a személyhajó a régi indulási időtől eltérőleg fél órával hamarabb, 13 ó. 45 p-kor indul és 19 órakor érkezik Csongrádra. A menetrend többi adatai változatlanok.

— **Református istentiszteletek.** A husvéti református istentiszteletek Nagypénteken délelőtt 10 és délután 6 órakor, Husvétvasárnapján délelőtt 10 órakor, Husvéthétfőjén délelőtt 10 órakor lesznek. Husvétvasárnapján predikál és urvacsorát oszt: dr. Fónyad Dezső budapesti missziós lelkész.

— **Iparengedélyügy.** Tóbiás Miksa csongrádi lakos italmérésre kért és kapott engedélyt a pénzügyigazgatóságtól.

— **Márkázott magyar barack.** A földművelésügyi minisztérium — mint értesülünk — a zsír és vaj márkázásának mintájára rövidesen életbelépteti a magyar sárgabarack és őszibarack márkázási rendszerét. Egyelőre csak fakultatív lesz az új rend, vagyis csak az márkáztatja a kivitelre szánt gyümölcsöt, aki akarja s aki ettől magasabb ár elérését reméli.

— **Árverés.** A járásbírórság épületében f. hó 20-án szombaton délután 4 órakor nyilvános árverés lesz az elkobzott bűnjelkekre. Szíves látogatást kér a végrehajtó.

Hirdetése ön helyett beszél!
10 szavas próbihirdetés 20 f.

Husvét vasárnapján megindul a küzdelem Csongrád város bajnokságáért kiirt bajnoki futballmérkőzéseken

Mint ismeretes, a CsAK rendezésében hat futballcsapat veszi fel a küzdelmet Csongrád bajnokságáért. A résztvevő csapatok a következő elnevezéssel indulnak: Előre, Attila, Rákóczi, Zrinyi, Reménység, Turul. Mind-egyik csapat tagjai amennyire lehetséges, a társadalom azonos rétegeiből tevődnek össze. Így az egyes elnevezések alatt külön csapatok lesz az iparosoknak, kereskedőknek, iparos-cserkészeknek, tisztviselőknél, a Kath. Legény Egyletnek. A mérkőzések lebonyolítása az MLSz. általános szabályai szerint történik. A szükséges intéző és fegyelmi bizottságok már megalakultak. Nagyon fontos, hogy a résztvevők, — úgy a játékosok, mint a tisztséget vállalók, — ne tiszavirág életűnek tekintsek a mostani megmozdulást s szerepüket, a helyi sportélet felvirágozta-

tása érdekében, komoly odaadással töltsék be.

A legjobb csapatok díjat kapnak, az első helyezett ezüst, a második helyezett bronzérmel. Szükségesnek látszik még egy bizottság feladása az lenne, hogy figyelemmel kísérje az egyes csapatok sportszerű viselkedését s a legfairerben viselkedő csapatot „fair” díjjal jutalmazná a mérkőzések befejezése után. Így az egyes csapatok nemcsak a számszerű eredmény elérésére, hanem sportszerű viselkedés betartására is törekednének.

Husvétvasárnapján már mérkőzés lesz az „Előre” és a „Zrinyi” csapatai közt. Lehet, hogy kettős mérkőzés lesz, ha akkorra a másik két csapat végleges összeállítása is megtörténik.

Az egyes mérkőzéseket belépődíj nélkül rendezik meg.

Ki akarta irtani a testvére családját

Cselenkó Ferenc gutorföldi gazda hosszabb ideje haragos viszonyban volt bátyjával, Cselenkó György gazdával. Cselenkó Ferenc és felesége elhatározta, hogy Cselenkó Györgyöt, valamint annak feleségét és leányát boszúból elteszik láb alól. Cselenkó Ferencné bement Zalaegerszegre és ott 200 pengőért fölbérelt egy Kolompár Péter nevű cigányt, hogy ciángázzal tegye el láb alól férje testvéreinek családját. Kolompár látszólag vállalta is gyilkosságot, de később a csendőrségre ment és bejelentette, hogy mire akarták rábírní. A csen-

dőrség megállapodott Kolompárral, hogy továbbra is tartsa fön az összekötést Cselenkó Ferencékkel és hogy több tanu legyen, egy megbízható embert adott mellé.

A legközelebbi találkónál Cselenkóék részletesen kidolgozták a gyilkosság tervét Kolompárral és társával. A két ember április 13-án, szombaton este elutazott Gutorföldre, ahol az éjszakai órákban Cselenkó Ferenc kíséretében elmentek fölszerelésekkel ellátva Cselenkó György házához, hogy ott a megbeszélés szerint elárasszák gázzal a lakást. Az elő-

készületek közben előléptek az előre elbujtatott csendőrök és a Cselenkó-házaspárt lefogták. Kedden mindkettőjüket beszállították a zalaegerszegi ügyészségre. Az eljárás gyilkosságra való szövetkezés büntette címén indul meg ellenük.

Frontharcos és hadirokkant bajtársak!

Kerékpár, rádió, varrógép, gummi, csillár, villanyszereles és egyéb alkatrész vásárlásnál legolcsóbb árainból külön engedményt adok.

Kitűnő minőség, kedvező részletfizetés!

Engel Mihály

Telefon: 79.



Ápr. 18. csütörtök.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Szalonzenekar. 12.30 Hírek. 1.15 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Hanglemezek 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Vizváry Mariska előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Hazay Árpád dr. előadása. 5.35 Budanovits Mária énekel, zongorakísérettel. 6.10 Dr. Bartha Dénes előadása 6.40 Rékai Miklós hárfázik. 7.15 Színműelőadás a Studióban. „Császár és komédiás.” Dráma 4 felv. 9.25 Hírek, időjárásjelentés, ügétőversenyeredmények. 9.55 Zenekari hangverseny 11 Melles-vonósnégyes. 10.05 Hírek.

Nyomtatványait

legolcsóbban, leggyorsabban

László és Szekeres
szállítja. Uri utca.
Kérjen árajánlatot!

Uránia Hangos Mozi

SZERDÁN, este fél 9 órakor, CSÜTÖRTÖKÖN este fél 7 és fél 9 órakor:

ITT ÁLLOK ELTEMETVE (A tulvilági vőlegény)

Arnold Bennett világhírű szatirája filmen, 8 felv.

A siker muzsikája

8 felvonásban. Mindkét film egy műsorban!

Védett birtokosok figyelmébe

Értesitem a védett birtokosokat, hogy olyan esetekben, amikor a bankok az állami átvállalás végett valaki igényét nem jelentették be a Pénzügyi Központoz és az illető azt véli, hogy az állami átvállalásra ő is jogosult, akkor ezen igényét 1935. év április 30 és június 30 között jogosult saját személyében bejelenteni. Április 30 napjáig ugyanis minden igény jogosult kezéhez kapja az értesítést, hogy mennyit vállal át az állam. Ezen terminust tehát be kell várni. Ha volna olyan védett birtokos, akinek a kataszteri tiszta jövedelem 30 szorosát meghaladja az adóssága és mégis az átvállalásról április 30. napjáig értesítést nem kapott, az jogosult bejelentését megtenni. Ezen ügyben bárki kérésére a díjtalan felvilágosítást megadom.

Dr. Máthé Ferenc
a helyi bizottság elnöke.

Különös csecsemő

A jugoszláviai Vinkovciban Jovanovics Jovan földműves feleségének bőrnélküli gyermeke született. A gyermek mellkasán teljesen hiányzott a bőr, úgyhogy izmait, bordáit szabadon lehetett látni és ugyancsak látni lehetett a tüdő és szív működését is. A gyermek testének többi részén is olyan vékony és átlátszó bőr volt csak, hogy izomzatát és belső szerveit mindenütt látni lehetett. A gyermek hat napig élt.

Eladók:

5-7-12-23-35-75

holdas tanyás és tanya nélküli birtokok olcsón.

HÁZAK:

Kisebb családi házak és minden igényt kielégítő, kényelmes urilakások részletre is eladók. Mielőtt ingatlant vesz, feltétlenül keresse fel irodámat.

Pintér János

ingatlan adás-vevési iroda
Árpád u. 11.

Egy jókarban lévő hintó eladó. Cim a kiadóban.
557

1935-170 vght. sz.

Árverési hirdetés

Dr. Márkus Márton budapesti ügyvéd által képviselt Magyar Belga Ásványolaj r. t. javára csongrádi lakos ellen 216 P 66 f tőke és több követeles járulékaik erejéig csongrádi kir. járásbíróóság 1931 évi Pk 5797-1 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folyamán végrehajtást szenvedőtől 1931 évi szept. hó 15-én lefoglalt 1580 P-re becsült ingóságokra csongrádi kir. járásbíróóság fenti számu végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő megnevezett dr. Lindner Oszkár ügyvéd által képviselt Vacuum Oil javára 345 P 89 f s jár. dr. Gálffy Endre 124 P s jár. továbbá a foglalási könyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályu igénykereset folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán: Csongrádon, Ferencz József utca 2. sz. a. leendő megtartására határidőül 1935. évi április hó 30. napjának délutáni 4 óraja tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt 1 kerékpár, 1 cséplődob s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyilvánít.

Csongrád, 1935. ápr. 11.
Szentmiklóssy András
kir. járásbíróági végrehajtó.

Fűzőért nem kell Budapestre utazni

a szomszédban van az országos híru budapesti Hungária fűzőszalon fióküzlete, hol kombiné, csipő-fűzők, haskötők és gyógyhaskötők méret szerint a legjobb kivitelben készülnek. Minden fűzőért felelünk.

Hungária fűzőszalon Szentés, Kossuth tér 2.

Vörös bor 25 literenként kapható, Uri u. 30. szám alatt. 538



Vaszary János frappáns és hangulatos vígjátéka „Az igazi asszony” volt kedden este a Kamaraszínház műsorán. Az előadás szereplői kitűnően játszottak. A főbb szerepek jó kezekben voltak. Gyarmathy Anikót tehetséges színésznőnek ismerjük meg. Ivonne művésznője a mai modern nők

minden ravaszágát viszatükrözte. A tántoríthatatlan, hódító férfit nagyszerűen alakító Zemplényi Zoltán is sok tapsot kapott. Kisebb szerepekben Kiss Ila és Dán Lily voltak jók.

A rendezés gondos volt. Az előadás nagyobb érdeklődést is megérdemelt volna!

TÖZSDE

A budapesti terménytőzsdén folyó hó 17-én irányzat: jóltartott.

Készárúpiac:
77 kg. uj buza 16.65-16.85
78 " " " 16.80-17.00
79 " " " 16.95-17.15
80 " " " 17.05-17.35
rozs 11.70-11.90
tak. árpa 13.50-13.75
zab 14.10-14.25
tengeri 12.90-13.00
korpa 10.95-11.05

Sertésvásár:
I. r. u. nehéz sertés 72-73
szedett 68-70
angol sonka süldő 67-73
könnyű angol " 50 60
zsir névleg 1.35

Fűrésztelep áthelyezés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy április hó 15-én a fűrésztelepemet áthelyezem a Viktória malom fűrésztelepére. Miatán az átköltözködést április 15-én kezdem meg, így ezen ideig a készletemet olcsóbban árusítom. Ezalkalommal közlöm, hogy a Szentési uti telepen lévő iroda, istálló, szinek, kukoricagöré stb. a legolcsóbban eladók. Tisztelettel:

Váradi Arthur
gőzfűrész és fatelepe
Csongrád. Telefon 51.

Apróhirdetések

Használt permetezőt veszek. Bodor Lajos Fekete János u. 24. 506

A csíkos bátra csíkos ruha olcsón beszerezhető Kraffel Dezső üzletében, Hódy-ház. 505

Husvétii bárányok olcsón előjegyezhetők, s Nagyszombaton átvehetőek Justh Gyula u. 15. szám alatt. 549

Árviz utca 21. számú ház sürgősen eladó. Villany, kut bevezetve. 428

Két vagy háromszobás modern lakás azonnalra kiadó, Templom utca 9. alatt. 520

Andrássy u. 18. sz. alatt szoba-konyhas lakás mellékkelhelyiségekkel azonnal kiadó. 532

Lakás kiadó, Andrássy u. 1 szám alatt. 500

Iskola utca 13. alatt kitűnő piros bor kapható 25 literen felüli mennyiségben. 501

Rosenberg Ede házában a Kammerer-féle üzlethelyiség máj 1-re kiadó. 484

Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás május 1-ére kiadó, érdeklődni Alács cipésműhelyben lehet.

Rapaics rakpart 19. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezés dr. Ság ügyvéd ártéri szövegében, vagy az irodában. 547

Vágni való malacok kaphatók Szent György u. 8 szám alatt. 552

Kadarka- és csemegeborok nagyobb mennyiségben is kaphatók özv Cseh Pálnénál. 551

Tanya 204. szám alatt két öl szalma eladó. 550

Egy használt kerékpár eladó. Cim a kiadóban.

Használt, jókarban lévő rollós üzletajtót és kirkatot megvételre keres Pintér mészáros. 554

SONKASÜLDŐ ELADÓ
Jókai utca 47. szám alatt. Ugyanott egy halászbárka is eladó.

Szerkesztő: Nyikl Péter.